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Izvještaj nezavisnog revizora 

 

 

 

Upravnom odboru i Rukovodstvu Agencije za osiguranje Republike Srpske Banja 

Luka 

Mišljenje 

Obavili smo reviziju priloženih finansijskih izvještaja Agencija za osiguranje Republike Srpske Banja Luka 

(u daljem tekstu “Agencija“), koji obuhvataju izvještaj o finansijskom položaju na dan 31. decembra 2018. 

godine, izvještaj o dobitku i gubitku i ostalom ukupnom rezultatu, izvještaj o ostalim dobicima i gubicima 

perioda, izvještaj o promjenama na kapitalu i bilans tokova gotovine za godinu koja se završava na 

navedeni datum, uključujući i pregled značajnih računovodstvenih politika i napomena uz finansijske 

izvještaje.  

Prema našem mišljenju, priloženi finansijski izvještaji prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno 

značajnim aspektima, finansijsku poziciju Agencije za osiguranje Republike Srpske na dan 31. decembra 

2018. godine i njenu finansijsku uspješnost i  tokove gotovine za godinu koja se završila na taj dan, u 

skladu Međunarodnim standardima finansijskog izvještavanja 

Osnova za mišljenje   

Obavili smo reviziju u skladu sa Međunarodnim  standardima revizije. Naše odgovornosti prema tim 

standardima su detaljno opisane u našem izvještaju u odjeljku Odgovornosti revizora za reviziju 

finansijskih izvještaja. Nezavisni smo u odnosu na Agenciju u skladu sa Kodeksom etike za 

profesionalne računovođe Odbora za međunarodne standarde etike za računovođe (IESBA),  i ispunili 

smo naše ostale etičke odgovornosti u skladu s IESBA Kodeksom. Uvjereni smo da su revizorski dokazi 

koje smo prikupili dostatni i primjereni kao osnova za izražavanje našeg mišljenja. 

Odgovornost rukovodstva za finansijske izvještaje 

Rukovodstvo Agencije je odgovorno za sastavljanje i fer prikazivanje finansijskih izvještaja u skladu sa 

Međunarodnim standardima finansijskog izvještavanja kao i za takve interne kontrole za koje 

Rukovodstvo Agencije utvrdi da su neophodne i koje omogućavaju sastavljanje finansijskih izvještaja koji 

ne sadrže pogrešne informacije od materijalnog značaja, nastale usljed pronevjere ili greške.  

U sastavljanju finansijskih izvještaja, rukovodstvo je odgovorna za procjenjivanje sposobnosti  Agencije 

da nastavi s poslovanjem po vremenski neograničenom poslovanju i objavljivanje, ako je primjenjivo, 

pitanja povezanih s vremenski neograničenim poslovanjem i korištenjem računovodstvene osnove 

utemeljene na vremenskoj neograničenosti poslovanja. 

Lice ovlašćeno za upravljanje odgovorno je za nadzor nad procesom finansijskog izvještavanja Agencije
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Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izvještaja 

Naši ciljevi su steći razumno uvjerenje o tome jesu li finansijski izvještaji, kao cjelina, bez značajnog 

pogrešnog prikaza uslijed prevare ili pogreške i izdati revizorov izvještaj koji uključuje naše mišljenje.  

Razumno uvjerenje je viši nivo uvjerenja, ali nije garancija da će revizija u skladu sa Međunarodnim 

standardima revizije uvijek otkriti značajno pogrešno prikazivanje kada ono postoji. Pogrešni prikazi 

mogu nastati uslijed prevare ili pogreške i smatraju se značajnim ako se razumno može očekivati da, 

pojedinačno ili u zbiru, utiču na ekonomske odluke korisnika donijete na osnovu tih finansijskih izvještaja.  

Kao sastavni dio revizije u skladu s MRevS-ima, stvaramo profesionalne prosudbe i održavamo 

profesionalni skepticizam tokom revizije. Mi takođe: 

- prepoznajemo i procjenjujemo rizike značajnog pogrešnog prikaza finansijskih izvještaja, zbog 

prevare ili pogreške, oblikujemo i obavljamo revizijske postupke kao reakciju na te rizike i 

pribavljamo revizijske dokaze koji su dostatni i primjereni da osiguraju osnovu za naše mišljenje. 

Rizik neotkrivanja značajnog pogrešnog prikaza nastalog usljed prevare je veći od rizika 

nastalog usljed pogreške, jer prevara može uključiti tajne sporazume, krivotvorenje, namjerno 

ispuštanje, pogrešno prikazivanje ili zaobilaženje internih kontrola; 

- stičemo razumijevanje internih kontrola relevantnih za reviziju kako bismo oblikovali revizijske 

postupke koji su primjereni u datim okolnostima, ali ne i za svrhu izražavanja mišljenja o 

efikasnosti internih kontrola Agencije;  

- ocjenjujemo primjerenost korištenih računovodstvenih politika, razumnost računovodstvenih 

procjena i povezanih objava koje je stvorilo Rukovodstvo; 

- zaključujemo o primjerenosti korištenja računovodstvene osnove utemeljene na vremenskoj 

neograničenosti poslovanja i, temeljno na pribavljenim revizijskim dokazima, zaključujemo o 

tome postoji li značajna neizvjesnost u vezi s događajima ili okolnostima koji mogu stvarati 

značajnu sumnju u sposobnost Agencija da nastavi s poslovanjem po vremenski neograničenom 

poslovanju. Ako zaključimo da postoji značajna neizvjesnost, od nas se zahtijeva da skrenemo 

pažnju u našem revizorskom izvještaju na povezane objave u finansijskim izvještajima ili, ako 

takve objave nisu odgovarajuće, da modifikujemo naše mišljenje. Naši zaključci se temelje na 

revizijskim dokazima pribavljenim sve do datuma našeg revizorskog izvještaja. Međutim, budući 

događaji ili uslovi mogu uzrokovati da Ustanova prekine s nastavljanjem poslovanja po 

vremenski neograničenom poslovanju; 

- ocjenjujemo ukupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj finansijskih izvještaja, uključujući i objave, 

kao i odražavaju li finansijski izvještaji, osnovne transakcije i događaje na način kojim se postiže 

fer prezentacija. 

 

 

 

 

 




